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Papirhajtogatas
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1. Afelsd részt 2. A bal oldalt
lehajtjuk (A4) jobbra hajtjuk
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3. Visszahajtjuk 4. Az oldalakat
kbézépre hajtjuk
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5. Visszahajtjuk 6. A sarkokat

begydrjik

7. Lelapitjuk




Masold le az alakzatokat!
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A pont

1. a) Rajzolj a pont kéré négyzétéf:, kosd Gssze a
pontokat! Vonalzéval dolgozz!
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c) KdOss 0ssze pontokat vonalzo segitségével
ugy, hogy killénbdz6 mértani alakzatokat kapj!

d)

Jelold a vonalak metszéspontjat piros szinessel!
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e) Pontok 6sszekotése egyenes vonalakkal!



A pont, mint két vonal metszete
1. @) Rajzolj vonalzéval vonalakat a pontokral!

Egy ponton at hany egyenes hizhat6?
Valasz:

b) Késs dssze pontokat Gigy, hogy
haromsz6get alkossanak!




Vezesd el a kukacot az almaig!
Minden ponton csak egyszer haladhatsz at!
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Jaték kockaval

Hanyat gurithatsz, hogy a holdtél a csillagig
eUgss?




Szamok irasa 10-ig!

A :

2. Pétold a hianyzé szamokat!

1.3 4.6 2..5 6.8

5...9 .8.10 4..7



1.

2.

3.

6.

7

Osszeadas és kivonas szoban

Tapsolj egyet hangosan, harmat pedig halkan!
Osszesen hanyat tapsoltal?

Tapsolj kettét hangosan, egyet pedig halkan!
Osszesen hanyat tapsoltal?

Kopogj a ceruzaddal négyet a fizetedre,
azutan az asztalra kettot!

Osszesen hanyat kopogtal?

. Kopogj harmat az asztalra, a fizetedre semmit!

Osszesen hanyat kopogtal?

. Héfehérke két kosarba gombat szedett.

Egyikbe 6-ot, masikba 4-et tett.

Hany gombat szedett 6sszesen?

Anya tiz fankot tett a talcara. Peti harmat
megevett. Mennyi fank maradt a talcan? ,
Most 9 alma van a kosarban. Imre &tét kivesz
beléle. Mennyi maradt a kosarban?

8. A tortan nyolc gyertya ég. Sari nyolcat elfu.

9.

10.

Hany gyertya maradt egve?

Hany marad 10 eperbdl, ha 4-et megeszel?
Hany marad 10 eperbdl, ha 8-at megeszel?
Hany marad 6 eperbdl, ha 3-at megeszel?
Hany marad 9 eperbdl, ha 5-6t megeszel?
Hannyal kevesebb a 8 a 9-t61?

Hannyal tébb a 4 a 2-t617

Hannyal kevesebb a 9 a 10-1617?

Hannyal t6bb az 5 az 1-t617?

13



1. Kbsd Gssze a szamokat 1-t6] 10-ig!
Szinezd ki a rajzot! Rajzolj felhdt, ala napot,
és a vizbe 10 halat!

jm—
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. a) Rajzolj!

2 tanyert v ;”8poharat 4 autot

9 ceruzat 7 madarat 5 kanalat

i

 1kerékpart 3 nyuszit 6 csibét

10 fat

15




b.)

Az elbbbi feladatban:
- hany élélény szerepel?..................
- hany élettelen dolog van?.............
- az elettelen dolgok kozul ...............

hanyat tudsz hasznalni?.............
- az eldlenyek kozul hany repil?.......
- hany kel ki a tojasbol?...................

1. Szamold meg a korongokat!

N

. Rajzolj annyi piros labdat, amennyit a szamok
mutatnak!

0 UGN ©O

16



Osszeadas és kivonas: 0, 1, 2

0 1 2

1 Ird fel miveletként!

A+ = o+ = 2- =

2. Szamitsd kil
0+0= 0+ .= . +2=2
1+0= 1+ .=  +1=2
0+1= O+ .= . +0=2
1+1= 1+ . = 0+ .=
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Ossmadaﬁ eés kwanag 3

0 1 2 3

1. Ird fel mdveletként!

LA AL
=== ==

2. Szamitsd ki!
1+1= 0+2= 0+2=
3+0= 0+3= 1+2=
2+1= 2+2= O+1=

2+ . =3 . +1=3 . +3=3
3+ . =3 . +2=3 0+ . =3
3-1= 3-0= 3-3=
] 3-2= 0-2= 2-1=
3. Ird be a <, >, = jelet!

2+1f ""30 1+1 32

e ¢ ; - 'E 4

i i i
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OSszeadas es klvonas 4

A B
234

0 1

1.

Ird fel muveletkent'

2. Szamitsd kil

2+1=
3+1=
141=

1+2=
1+3=
2+2=

O+4=
4+0=
0+1=

4+
3+ .

. +4=4
O+ . =4
4-3=
4-4=
3. Ird be <
32 31

4-2
3+1 2+2?; - 4-0

; ] ; :
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Osszeadas és kivonas: 5

. _i‘_ ,.I, I - ﬁ I I
0 1 2 3 4 5

1. Végy a kezedbe 5 ceruzat! Tégy az asztalra
kettdt. Hany maradt a kezedben?
Ird fel maveletként!

2. A jobb kezedben legyen 1 ceruza, a balban
pedig 4! Osszesen hany ceruza van
a ket kezedben?
Ird fel miiveletként!

3. Szamitsd kil
1+4=  242= 3+ =
441=  3+1= 2+ =
3+2=  1+1= 1+ . =
2+3= 5+0= 0+ . =
5-1=  2-1= 5-5= 5-. =
52=  2.2= 5-3= 5- . =
5-0=  3-2= 4-1= 5- . =
5-4=  4-4= 5-3= 5- . =

4. ird be <, >, =jelet!
143 W 2 1 440  3-1
4+1 143 5-0  [2+3
2+0  5-3  3+2 045
5-2  1+2 4-1.  1+0

20



Osszeadas és kivonas: 6

01 2 3 4 5 6

1. Potold a domindkon a pontokat ugy, hogy
6 legyen mindegyiken!

2. Bontsd a hatost két részre!

21

_6 6
6 6+ .= 4 +4=
5 5+ .= 3 . +3=.
4 4+ . = 2 +2=
3 3+ = 5 +5=
2 2+ . = 6 . +6=
1 1+ = 0 +0=
0 0+ .= 1 +1=
3. Szamitsd kil
5+1=  2+4=  2+3= 6-3= 6-1=
4+42=  3+1= 4+1= 6-5=  6-6=
3+3=  0+6= 1+3= 6-4=  6-2=
1+5=  2+0=  3+42= 6-0=



Osszeadas és kivonas: 7

5 6 7

0 1

2 3
1. Hanyat kell Iépned:

4

... a hatosroél a hetesre?

.. €s a négyesrdl a hetesre?

.. €s a kettesrdl a hetesre?

.. s az 6tosrol a hetesre?

2. Bontsd a hetet két szamra!

=T
c+ =T

3. Szamitsd kil

a) 2+5=
3+1=
4+3=
4+4=
1+6=

b)7-1=

[-5=
7-b6=

3+4=
4+2=
5+2=
2+5=
6+1=

7-4=
7-0=

| | |

L+ =7
=7

I |
t H

=T
=7
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Osszeadas és kivonas: 8

o1 2 3 4 5 6 7 8

1. a) Tegyél az asztalra hét ceruzat!
Mit kell tenned, hogy nyolc legyen?

b) A nyolc ceruzabol harmat vegyel ell
Hany maradt az asztalon?

2 a) Bontsd fel a nyolcat két részre!

8 8
8 4
7 6 , ,
b) Pétold a szamokat!
6 3
5 8 4+ =8 O+ .=
4 5 3+ . =8 2+ . =
3 0 6+ . =8 7+ . =
2 1 1+ . =8 5+ . =
1 7
3. Szamitsd kil
8-2= 8-8= 5+3= 1+6=
8-3= 8-7= 2+6= 2+5=
8-6= 8-1= 4+4= 3+5=
8-4= 8-5= 0+8= 8+0=

23



Osszeadas és kivonas: 9

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

1. Hanyat kell Iépni a nyolcastél a kilencesig,
.. @ hatostdl a kilencesig,
... @ hetestdl a kilencesig?

L v

2. Potold 2 hianyzo szamokat'

n1
vl 4 6

| i :' | s ? | | ; l ’
‘ 1 ! P SRS R

3. Hasonlitsd 6ssze a szamokat!
Ird be a <> = jelet!
3 6 2.7 6.7
47 38 309
9 8 6 9 7 3

4. Az osszeg legyen 9!

6+ | 2+ | 8+ | 4+ @ 5+
1+ L T+9 +5 40 7+

5. Szamitsd ki!
0-8= 9-1= 5+4= 8+1=
9-7= 9-3= 6+3= 4+5=
9-5= 9-9= 2+7= 3+6=
9-0= 9-2= 9+0= 1+8=
24




Osszeadas és kivonas: 10

I | i ' — i i i
012 3 456 7 8 9 10
1. Szamold meg az ujjaidat mindkét kezeden!

ElGszér egytdl tizig, azutan pedig visszafelé!

2. a) Papirbol vagj ki tiz négyzetet!
| Epits bel6le hazat! Hany emeletes lett?

b) A kivagott négyzetekbdl épits két emeletes
hazat! Hany négyzetbél allhatnak?
Ird le 6sszegként is!

1 BF

6+4 1 7+3 | 8+2

S

3. Akosarban 8 alma van, a ladaban pedig 9.
Hol van tébb alma?

HEEEN
HEEE

HERE

4. A tanteremben 10 szék van. Ha egyet kivisznek
a folyosoéra, mennyi marad bent?

5. Mennyi; 2 tyuk, meg még 6 tyuk?
8 haz, meg 2 haz?
/ auto, meg 3 autd?

25



Szamok potlasa 5-ig

i : i

5 3+ =5 4+ =5 3+ =4

/=5 1+ =5 0+ =4 3+ =3

2. pétold a hianyz6 szamot!

3. Mennyit kell hozzaadni:
... kettéh6z, hogy harom legyen?
... Négyhez, hogy 6t legyen?
... hullahoz, hogy 6t legyen?
... haromhoz, hogy négy legyen?
... 0th6z, hogy 6t legyen?
... haromhoz, hogy négy legyen?
.. kettbéhoz, hogy 6t legyen?

=3 2+.=5 3+.=
=5 2+.=3 3+ .=
=4 2+ . =4
=2 2+ . =2

3+.=5 5+, =
4+ . =

e ————— e

26



Potlas a 10-es szamkorben

1. Potold a pontokat, hogy 10 legyen!

54 =10+ =10 + =10

!

I

10

3+

10

8 +

10
/N

7+
10

4 +

3. Hanyat kell hozzaadni:
.. a 9-hez, hogy 10 legyen,
... a 4-hez, hogy 10 legyen,
... a 7-hez, hogy 10 legyen,
..a 8-hoz, hogy 10 Ize7gyen?

10

| 2. Végezd el a kovetkezs potlasokat

10
/N

6 +

/10\

2 +

=10 + =10 + =10




Osszeadas és kivonas: 10 -
| i ' | i i i i j i

—
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1. a) Bontsd fel a tizet két részre!

10 10 b) Potold a szamokat!
10 4 4+ . =10
9 6 0+ . =10
8 3 3+ . =10
7 8 2+ . =10
6 0 6+ . =10
5 0 7+ . =10
4 | 1+ . =10
3 ! 5+ . =10
2 9
1 10
3. Szamitsd kil

10-2= 10-8= /+3= 3+6=

10-3= 10-7= 2+8= o+5=

10-6= 10-1= 4+6= 4+5=

10-4= 10-5= 1+8= 9+1=

4. Hany laba van:

- 2 libanak,

- 4 tyuknak,

- 2 l6énak,

- 1 16nak és 3 libanak,
- 2 l6nak és 1 tyuknak?

28



Osszeadandok helycseréje

[ R ok o R R

3+4=7
4+3=7

4+6=
6+4=

2+7
/+2
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2. ird fel 6sszegként!
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Osszeadas széban
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Kivonas sz6ban
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Feladatok a 10-es szamkorben

1. P6told a hianyz6 szamokat!
a) 1 4 7

— e ——— m mmmem e e

b)| |6 110 3 8

7 4

| S 9
2. Hany tégla van 0sszesen a ket sorban?
Ird fel miveletként!

3. A kacsanak nincsen masa,
volt neki tiz tojasa. (Rajzold le a10 tojast!)

Hiaba volt tiz neki, mert csak hetet koltott ki.
(Rajzold le a 7 kacsat!)

0y Lg-/

</Z 7 7
)

(L7

~
>/

e S

) —— —

Hany tojas maradt ép?
Hogyan irnad le az el6bbi monddkat
matematikai miveletként?

Rajzold le a
kacsamamat is!

32



1. a) Készits kartonbdl két tanyért és tiz almat!

33



b) Tegyel mindkét tanyérba egyenié mennyiség(i
almat! Ird fel maveletként!

c) Ha az egyikbe 4 almat teszel, mennyi hianyzik
a masikbol, hogy 6sszesen 9 alma legyen?

d) Tegyél az egyikbe 3 almat! Mennyit kell
a masikba tenned, hogy 6sszesen 8 alma
legyen?

e) Egyik tanyérba tegyél 10 almat! Hanyat kell
kivenned belSle, hogy 6 alma maradjon benne

f) Egyik tanyérba tegyél 10 almat! Hanyat kell
kivenned belble, hogy 7 alma maradjon benne

g) Egyik tanyérba tegyél 10 almat! Hanyat kell
kivenned beldle, hogy 3 alma maradjon benne

h) Egyik tanyérba tegyél 10 almat! Hanyat kell
kivenned belble, hogy 1 alma maradjon benne

) Egyik tanyérba tegyél 10 almat! Hanyat kell
kivenned belble, hogy 9 alma maradjon benne

34



Osszeadas a 10-es szamkérben

1.8) 246=  3+7= b)) 2+7=  1+4=
7+3= 0+8= 3+1= 5+3=
¢ 0+4=  6+0= 148=  4+2=
« 4+3= 5+4= 5+5= 7+1=
9+1= 6+3= 10+0= 0+5=
7+2= 2+8= 4+5= 4+6=
4+4= 3+4= 2+5= 6+4=
2. Egészitsd ki, hogy 10 legyen!
OO0 3+ . = + 3=
7 CO 2+ . = 4 2=
COOO S+ = + L=
O + .= L+ L=
.0 00000 + .= .=
0000000 + . = L=
00000000 + . = =
57 3. Akisjuhasznak 8 fehér és 2 fekete baranya
volt. Hany baranya volt 6sszesen?
? A 10 baranyt a hegyre vitte legeltetni. Ebbdl
3-at elvitt a farkas. Hany baranya maradt?

9 HUséges kutyaja 2-t visszahozott a farkastol.
- Most hany baranya van?

35



Kivonas a 10-es szamkorben

I o o[ SO0 2] [0 Oz 2|
O O O Ol OO @@
6/ - = [ - = 0=
O Oy O Ol 1O OO
ol ol 2 ||o%d S

2. Szamitsd kil |
8-6= 54= 9.5z 10-4=  8-2=
4-3= 10-6= 10-2= O-1=  7.2=
O-7= [-4= 6-3= 4-2= 6-4=
b6-5= 8-3= 5-1= /-1= 10-8=

3. Az istalléban 9 tehén volt, ebbdl 7-et eladtak
Hany tehén maradt az istalléban?

4. Egy héten hany napot jarsz iskolaba?
Hany szabadnap marad?

5. Atytukany6 10 tojason ilt. Ebbél 3-at nem
koIt6tt ki. Hany csibéje lett?

36



6. Valaszolj szoban!
Tizbol elveszek egyet, az kilenc,

kilencbol elveszek egyet, az ...
nyolcbdl elveszek egyet, az ...
Folytasd, amig nulla nem lesz az eredmény!

7. )
Tt 1t 1 't 1t 1 1° 1

0 1 2 3 456 7 8 9 10

Hanyat kell Iépnie a macinak, hogy a
... kettesre érjen,
... tizesre érjen,
... hégyesre érjen,
... hyolcasra érjen,
.. kilencesre érjen?

8. Hasonlitsd Ossze a szamokat!
Ird be a <, >, = jelet!

5| |15 6 |4 7| |3 2| |10
2| |4 100 9 ©6| |4 6| |3
819 1, |7 0 |1 8| |5
6/ |6 8 6 9 |10 7| |6
3. 18 5] |l3 818 3 |8
4 12 8| |10 6|7 4| |2
714 6. 19 314 6 |1




Feladatok

1.a) 3+2=  4+6=  5+0= 6+0=
3+3= 4+2= o+2=  b6+4=
3+4= 4+5= o+4= = 6+2=
3+5= 4+4= 5+3=  6+3=

~b) 2+5=  7+3= 8+2=  9+0=
2+8=  7+2= 8+1=  9+1=
2+7=  T+1= 8+0=  0+9=
2+4=  7+0= 0+8= 1+9=

c) 6-4=  7-2= 8-4=  7-7=
6-2=  7-4= 8-2= 7-1=
6-3= 7-5= 8-5= 7-6=
6-5=  7-3= 8-0= 7-0=

d 8-6= 8-5= 9-7=  9-1=
8-3=  8-8= 9-8= 9-0=
8-1=  9-2= 9-5= 9-9=
8-7=  9-3= 9-6= 9-4=

e) 10-6= 10-5= 10-1=
10-8= 10-3= 10-0=
10-7= 10-4= 10-2=
10-10=  10-9=

33



Sorszamok

1. @) Szamold meg a tulipanokat!
Els6, masodik...

VIS

b) Szinezd ki a tulipanokat a kévetkez6 képpen:

3. 9. 10.

- az elsot és a harmadikat pirosra,

- a negyediket és a hetediket citromsargara,

- a masodikat, 6tddiket és a kilencediket
narancssargara

- a hatodikat, nyolcadikat és a tizediket pedig
lilara!

c.) Felelj a kdvetkez6 kérdésekre!

1. Hanyadik az a tulipan, mely a
két piros kbzott van?
2. Hanyadik az a tulipan, mely a 6. és a 8.
k6z6tt van?
3. Milyen szind tulipan van a
4. és a 6. kdozott?

39



Menj at a labirintuson!

40




Rajzolj a fakra almat az utasitas szerint,

a vazakba viragot,

e M

szOloszemeket a levelekhez!

41



Feladatok

2. Bontsd a 10-es szamot haromfelé!
Pétold a hianyz6 szamokat!
10 10 10 10

5

41 42 34145 14 ]+8 2+ ]+3
10 10 10 10

4 > 4 IS 4 IS 4

146+ | 3+2+ | 1+4+ | 7+2+
10 10 10 10

V4146 14343 14642 [ |+4+1

3. Aharom szam osszege IegyeMO'
M7 3 4 27 46

42



b)

=1
=1

Feladatok

0 4+
0 3+

O+

2+ .
1+ . =10

=10
=10
=10

=10

10=3+ .
10=9+ .
10=4+ .
10=5+ .
10=2+ .
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A masodik tizes szamai
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9 2(
_—

tizennégy

O 0|0 O

Feladatok

1. Olvasd el a szamokat!
10+1=11 tizenegy =~ 10+ |
10+2=12 tizenkettd 10+
10+3=13 tizenharom 10+
10+4=14 tizennégy 10+ . |
10+5=15 tizenét 10+
10+6=16 tizenhat 10+
10+7=17 tizenhét 10+,
10+8=18 tizennyolc 10+~
10+9=19 tizenkilenc 10+
10+10=20 husz 10+
2. Az elsb tizesbe tartoznak a kévetkezd

szamok:

a masodik tizesbe pedig a kévetkez6

szamok:

3. Ird le szamjegyekkel!

tizenketté kKilenc
tizen6t tizenhat
hiusz nyolc
tizenharom tiz

4. Ird le betiivel a szamjegyeket!

tizenkilenc

6 16
15 S}
20 13
18 19
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Vezesd el a kis allatokat a tokig
20-t6l 1-ig!
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Osszeadas 11-ig

Old meg a miveletet!

1.

=+

5
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Osszeadas 11-ig

11
lllllllllllI
01234567 89 10 QOOQOQO

10—1 ., 44 oNoNoNe

1. A polcon 9 kdnyv volt, és még 2 kényvet te
hozza. Hany kényv volt 6sszesen a polcon
9+2=

+1

AT
b4 L L A N A
- O+1+1= 01234567894_,11

2. A droton 7 fecske Ult, azutan pedig odarept
meg 4. Osszesen hany fecske (lt a dréton”

[+4= +1ﬂ |
A B S
3 4 5 i
7+3+1= S

3. Ird fel 6sszegként kétféleképpen!

22l e e N
o A I D W= =0
o2 o le | (=[] [+=]
Lo ol le =0 C+O=0]
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Olt

Osszeadas gyakorlasa 11-ig

11

1. |

L L L A A A
0123456789 10

6+5= ; e .

- b o<

4+ +

- 3+8= 8

Il
T
—_—

Brat1=

b v

Bt+.=
§ 5+§= 6

b4 »oq

L B+ +

2+9= 9 |

T
1

I
ot

§2+1+_

| 8+3= 3 - 9+2= 2

F
X _— | > 4 » 4

B+ + .= e 9+ .+

2. Ird be a megfelels <, >, = jelet!
5+4| |11 6+5 9 11
6+3| (10  3+8| [11 9
4+7 | 111 /+4| | 8 /
2+9| |10 9+2| 110 11

6+4
8+3
0+11
5+6

3. Kati 4 gombocot evett, Vili pedig 7-et. Ossze-

sen hany gombdcot ettek meg a gyerekek?
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Kivonas gyakorlasa 11-ig

1. Sari gydngyoket flzo6tt, és néhany szem a
cernarol leesett. Hany maradt rajta?
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1.

Kivonas 11-ig
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Old meg a miuveletet!

11
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Kivonas gyakorlasa 11-ig

1. a) Akotlo ala 11 tojast tett a gazdasszony.
|dOkbzben 2 eltoérétt. Hany csibe kelt ki?

b) Imre polcan 11 kényv van. 3-at kélcsénad
Péternek. Mennyi maradt a polcon?

Tl 1

c) A dréton 11 fecske (ilt. 6 elrepllt.
Mennyi maradt oft?

2. Potold a hianyz6 szamokat!

11-. =10 11-.=4 11- . =
11-.= 9 11- . =8 11- . =
11-.= 6 | 11- . =5 11-. =
3. Szamold ki a kivonasokat!

11-1-6= 11-1-8= 11-1-4=
11-1-5= 11-1-3= 11-1-1=
11-1-7= 11-1-9=

11-1-0= 11-1-2=
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Osszeadas 12-ig

Old meg a muiveletet!

1.

+ + + + + + + o+ o+ F
© ||

@6 00 060 00 060 060 00 060 00 00
0 006 060 o006 o606 ee 06| oe0ee oo
0% ||0% 100 || 0% || 0% || 6% | 6% || 00| 6% || 0
0 0|0 0][0O0|l@e0|[0c0|ee|ee|0O|ee|C0
0°0||0%0||0”0||0%0 |00 ||c® || 0% |0 o || o || o

lott
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Osszeadas 12-ig

11 12

I D R R R R R I l -

0123456789 10 QQOOQO'
11 1 40 O"0 070 @

1. Feri jatékdobozaban 8 sarga és 4 kék

veggoly6 van. Osszesen hany golyo van
a dobozban? Szamolj!

8+4= 4 11 12
8

B ”T
9 10

/ A\ | rzl . 5! é -
0 3 4 7
8+2+2= 2+2

2. Jonasnak 5 fehér és 7 tarka kecskeje volt.
Osszesen hany kecskéje volt? Szamolj!

5+7= 7 11 12

B T T T T S

9 ¥ g 01234567389 10

5+5+2= 9*2

3. Szamolj!

O 00 O ® e - —
LC5lS ol e CHO=0) D=0
S0 A B D>l I i P i R T
ONO) ® © ®

ek ole | D=0 [+O=0
O O 0'0 @ @

O O @ © @ =] =]
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Osszeadas gyakorlasa 12-ig

1. Peti kutyaja délutan 3 6ran at
szundikalt, este pedig 9
oratol reggel 6-ig aludt.
Hany orat aludt 6sszesen?

2. A repul6re el6szor 4, azutan pedig 8 utas
szallt fel. Hanyan utaztak egy[]t:g\? B

3. Old meg kétféleképp!

SN0 | ey | DO=0 D=0
X o le | CHO=00 [+=C]
215 e W= (=0
o 00 S o (=01 =l
4. 9+3= 5+7= 9+2=
g+4=  4+8=  5+6=
7+5= 3+9= 8+3=
6+6= 10+2= 4+7=
5. ird be a megfelels <, >, = jelet!
3+6L] 9 2+71 8 54719
4+50 110 6+6-111 0+20 112
8+2L 111 4+8112 10+2111

99



1.

Kivonas 12-ig

O
OO

O 0O
O
O O

Old meg a miveletet!
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’ Kivonas 12-ig
1. a) Ird le a szamokat visszafelé!

OOOO

C)Qooﬁ?j

12-3=_
b) Végezd el a 1 kivonasokat bontassal
12 3-- i 3 | 12 9__ “ 9_

S7



Kivonas gyakorlasa 12-ig

1.1rd le a szamokat cs6kkend sorrendben!

12 EREREREREnEREnENE
121 4

%) OO @@
%) O@ O

O
oNe®
12—3=; | 1

: OOO ®®@ %] O

O
O
2
O O O O3 DT OOO
o < O
12-2= 12-7=_ 12

12-3: 12 9-—

1221= 12272

12-5= 1222

o< o P
C12240=00 1224 =1

12-7= 1262

b oq boq

124040 12e 1

i

12-8= O 124=

1L

12.7 2

-
N
‘ i
)
u
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Osszeadas 13-ig

Old meg a muiveletet!

+ + + + + + + + + o+
(o
® (6 ¢ |(®6 ¢ (@6 | (6 |0 ||©
©0 00 000000 00 00 00| 00 00
©0 0606 006 060 6O 00 00 06 0060
® &
e mm 020 |le% | 070! |e% || 6% 0% ||c-0 ”“
00O 0 0|®@ 0|0 0|le e/ e ®|00|[00
®
o0 ||070||c% ||c”0 |02 ||0% || % ||o-0 ||00 ||oo
] 7
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1.

- Old meg kétféleképpen!

Miveletek gyakorlasa 13-ig

Balu és Maugli banant szedett ebedre.
Balu 8-at, Maugli pedig 5-6t evett # g oo i
meg. Hany banan fogyott el? S5

%, el | @0 meoen
o9 e lee| =[] [+1=C]
oK IOl bt =0 [+0=0
oS | e%el® | CHO=O =0

. 9+4= 6+7= 11+2= 13-6=
[+4= 4+9= 5+6= 13-4=
7+6= 4+8= 9+3= 13-7=
6+4= 10+3= 12+1= 12-6=
3+9= 6+5= 4+7= 12-8=

. Ird be a megfeleld <, >, = jelet!

34600 9 2+707 8 5+7 (713
445710 6+6 111 9+2 [112
8+3013 5+80012  10+2 111
13-4 8 125017 136009
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Kivonas 13-ig
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i> 1. Old meg a muveletet!
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Kivonas gyakorlasa 13-ig

REETY
1. a) Ird le a szdmokat csékkend sorrendber

13 oo dod

O O FIT 2 0.0 GBI |00 BID\S
0 o%%@’ ogoggg % o g g@g,@
=8
O
O

OO

—

3- 13-8=_| 13-9=_
O

e

0.0 OJI I O 010
Qg %Q OOO@%Q o000 |T
13-3=( 13-7=_ 13-2=
b) \/egezd el a ksvonasc)kat bontassal'

133-.» 139-

5
O
o
—

[ 4 ‘1

R S

eeo | e

| R <

13- - = 13- - =




Osszeadas 14-ig

Old meg a miveletet!

)i‘

+ + + + + + + + + 4
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Kivonas 14-ig

1. Old meg a miiveletet!
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Miveletek gyakoriasa 14-ig

1. A kis méhecske kosarkaba viragport gydijtott.
9 piros viragroél és 5 sarga viragrol szedte

az illatos port. Osszesen hany viragrol
gyUjtott a kosaraba? %
)

2. A kis méhecske baratjaval ment viragport
gyu;tem Mindketten hét-hét viragroél

- szedtek. Osszesen hany viragrol
gyujtottek?

3. Old meg kétféleképpen!

ORO. ® © ©0 _
OO o .‘0 ® [+ =[] [+ =[]

O
o ||e8 ee] W= =)
S Jele ] moen menc
BRI ] o0 ooen
4. Szamold ki!
9+5=  447=  13+1=  10+2=
8+4= 5+9= 8+6= 10+4=
7+7= 4+8= 9+3= 7+5=
6+6= 10+1= 11+1= 4+7=

5. ird be a megfelels <, >, = jelet!
342 8 1247 8  3+7 10
7+7. 112 4+6 111 9+5. 12

8+4[ 111 4+9 16}512 11+2! 14



Osszeadas 15-ig

1. Old meg a miveletet!




Kivonas 15-ig

1. Old meg a miiveletet!
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1. Old meg kétféleképpen!

0010|2219 | =[] W=
L], [%e[2e] =0 =0
e nd e e I e S B T
o515 . e (=] [H=0

2. Szamold kil
9+6= 3+7/= 13+2= 10+3=
8+7= 6+9= 8+4= 10+5=
9+3= 5+8= O+2= /+b=
8+6= 14+1= 11+3= 5+7=

3. a) Ird be a megfelels <, >, = jelet!
9+2 12 12+21 13 13+2 14
7+5. 113 6+6.__ 11 9+5 15
8+6 14 6+9 15 10+2 13

b)

12-6 ' 9 15-9 - 3 1 4'3 11
1 2—75 5 15-8 . 7 11 -5 4
14-71 ' 6 15-6 ' 8 112 8
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Kosd 6ssze a pontokat 15-ig! Szinezd ki a rajzot!
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Osszeadas 16-ig

1. Old meg a miveletet!
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Kivonas 16-ig

|- Old meg a miveletet!

|
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e S e [ e
£ e e e g A
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Miveletek gyakorlasa 16-ig

1. Matyinak 2 tehene van. Az egyik 7 liter, a 1
9 liter tejet ad. Osszesen hany liter tejet ac

2. Hasonlitsd dssze a szamokat! (<',=)

12 111 13 11 1313 14 11
15 14 11 13 16 14 12 15
12116 15 16 12 15 11 10

3. Szamold kil

10+6= /+7= 11+2= 13+3=
O+7= 7+9= 10+4= 12+3=
9+6= 6+3= 9+3= /+38=
8+7= 1M+1= 11+4= 5+5=

4. a) Ird be a megfelels <, >, = jelet!
10+2 12 14+2 ' 13 11 13+2
7+5. 112 6+6 11 15 = 945

13+3 16 11+3 1 115 160 14+2

b)

126 19 159 3 14-3 11
127 '5 158 7 115 4
14-7 6 156 8 112 8
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Kivonas 17-ig

1. Old meg a m(iveletet!




I

I

1

Muveletek gyakorlasa 17-ig

1. Micimackoénak sziiletésnapja volt.
Meghivta baratait egy kis tinneplésre.

A vendégek ajandékot hoztak neki.

Tigris 6, Malacka 4, Files pedig 7 Uv
meézet hozott. Osszesen hany §
uveggel kapott az innepelt? *f M

’. Végezd el a kivonasokat!

17-8= (4.8 .
17-7-1= 14-4-4= 14-4-
17-9= 16-9= 15-9=
17-7-2= 16-6-_ = 15.6. =
16-8= 15-6= 13-9=
16- - = 15\ - = 13-
15-8= {5-7= 14-7=
15 - 1= 15- |- = 14
16"7: 14"‘6= 14- -
16 - 1= 14 - = 14-

w

Ird be a megfelelé <, >, = jelet!

17 14+2
16 | 9+8
15 12+2

15+2 12 14+21.117

7+7-16 9+6! 115

14+3 17  12+31 13
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Osszeadas 18-ig

144

1. Old meg a miveletet




Kivonas 18-ig

1. Old meg a miiveletet!
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Miveletek gyakorlasa 18-ig

1.Ird le a szamokat névekvé, majd csokkend
sorrendben!

100000000000 oy o o Lo O
M8 DM oo oot

2. Végezd el a kivonasokat bontassal!

I

: 1 8—'3_ "‘[ :fl“ 18— é__az_;i I 1 1 8"’ "51: i

1 - = 18 2-£ | A8
- 18-9=! » 184= N

<

3. Ird be a megfelelc’j <, > = jelet!
1 4+2i“ 18 14+4 17 18 14+2
9+7 11 10+6.16 160 9+9
12+3 117 13+3 17 11 7+5

4, Szémold kil

16 1114 6 8 17§ 12 318131114
+354;1O754§ 7140674

o
t

\
|
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Kivonas 19-ig

1. Old meg a miveletet!
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Miveletek gyakoriasa 19-ig

1. a) Végezd el az 8sszeadasokat!

8+2+6= 6+4+7= 11+8=  15+4=

4+6+7= 9+1+9= 11+9=  15+3=

5+5+9= /+3+8= 12+7=  16+3=

2+8+9= 1+9+6= 12+6=  16+2=

3+7+8= /+3+9= 13+4=  17+2=

b) 10+9= 12+5=  15+1= 12+ =19
10+7=  12+4= 15+2= 11+ =19
10+8=  13+3= 15+0= 10+ _ =19
10+6=  12+2= 16+1= 16+ =19
10+5=  14+2= 16+0= 14+ =19
2. Végezd el a kivonasokat!

19-9-4= 19-6= 19- =2 19- =12

19-9-6= 19-4= 19-__ =3 19- =13

19-9-5= 19-3= 19-L_ =5 194 =15

19-9-0= 19-5= 19- =7 19- =17

19-9-8= 19-8= 19- =6 19- =16

19-9-2= 19-1= 19-__ =4 19-__ =14

19-9-7= 19-7= 19- =1 19- "‘"11

- 3. Szamold ki!

9+5+2=  6+4+7= 19-5= 18-2=

6+4+6= = 3+5+2= 19-8= 18-5=

/+3+8=  1+9+49= 19-3= 17-2=

2+8+7=  5+5+3= 19-7= 17-7=
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Feladatok 19-ig

1. Elef Anti egyik nap 10 kilogramm, masik na
pedig 9 kilogramm banant evett meg. Oss:
hany kilogramm banant CT T
fogyasztott el? ://!;,L] ?;Z /)l

G /\u LN

2. Hasonlitsd 0ssze a szamokat!
Ird be a <,> = jelet!

1617 13 112 17 114 11017
1718 18 13 19 18 14 115
19 19 15019 12 15 19 17

3. Ird be a megfelel <, >, = jelet!

a)15+2 12 14+3. 119 19 13+2
17+1. 19  16+2' 18 141 ' 945
12+43 15 18+1 15 16 17+2

b)
16-6. ' 9 15-8 13 19-3 116
187 110 19-8 12 14-5 12
19-7. 13 17-6. 18 19-2. 15

4.  Szamitsd kil
10+6= 7+7= 11+2= 13+3=
O+7= /+9= 10+4= 12+3=
9+6= 6+8= 9+3= /+8=
8+7= 11+1= 11+4= 5+5=
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Vezesd at a kis baratokat a labirintuson a kacsaig!
N/




‘Osszeadas 20-ig

1. Old meg a miveletet!
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Kivonas 20-ig

1. Old meg a m(iveletet!
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Osszeadas és kivonas 0-vaj

1. Anya a piacon 12 tojast vett. Vacsorara 8-
reggelire pedig 4-et sitétt meg. Mennyi
tojas maradt?

2. Balintnak 5 Papagaja volt. Reggel, amikor
megetette Gket, elfelejtette bezarni 5 kalitk
A szep szines madarak mind Kireplltek.
Mennyi maradt a kalitkaban?

3. a) Szamold kil

15-5-10= 14-4-10= 11-1-10=
12-2-10= 17-7-10= 19-9-10=
16-6-10= 13-3-10= 18-8-10=
b) 5+0= 16+0= 0-15=  16-0=
O+1= 0+3= 0-20= 12-0=
9+0= 7+0= 10-0= 0-5=

4. Pétold a szamokat!
3# =3 []+2=2 124 =12
84 =8 [ ]+9=9 14- =14
4 =7 | | +6=6 20 1=20

16-_1=0 12 J=g
17-L =0 8 J=Q
10-_]=0 15 ]=0
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ird a hianyzé szamokat a korokbe!

at . . .

37




Szamok osszehasonlitasa
a 20-as szamkorben

1. Ird a szamok koze a megfelel <, >, = jelet

10 11 10 14 19 | 17 10 20
11 13 13 15 20 18 14 17
1211 12 14 17 15 6 16
14 10 15 13 18 20 14 7
12 12 17 18 19 19 15 | 5

10w 15 15@M16 16 19 20 10
9 11 18 9 10 13 12 12

8 18 17 7 20 110
| 7ﬂw§14 19 6 18 8
g 12 9 16 9 5 15
| 15 15 4 14 2 12

2. Ird be a hianyzo szémokat!

1214 19 1617 |
16 18 14 4
1920 13 17
15 17 T 15

820 16 17 20 16 1
5. 18 12 4 1211
1214 10 12 14 18 16 1

001215 1 19 15 1211
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Feladatok a 20-as szamkorben

1.a) 15+2=

12+5=
13+6=
19+1=

 b) 16-6=
17-5=
19-3=
14-2=

19+11 120
17+3 18
8+11| 16

b)184yJ12
19-7 ' 5
13-7. | 6
19-6/ 112
C)18-16 2
19-171 14
15-14! '8

16+2=
18+1=
13+7=
15+3=

14+2=
16+4=
11+8=
10+7=

16-4=
17-4=
20-6=
20-3=

19
1543 20
1245/ 16
18-9 3
12-8 |7
16-6 8
11-1119

2015 13

1210 2

89

20-12=
20-17=
16-14=
15-11=

a) Ird be a megfeleld <, >, = jelet!
12+21 14

1745 15
11+2 113

7+9 117

14-3 11
11-5° 4
12-2.1 8
19-6' 13

14 12-10
111.17-16
12 20-8



Feladatok

1. Akis juhaszboijtar g legelére terelte gazdaje
mind a 20 birkajat. A nyajban 9 fekete
birka van. Hany fehér birka van ”
a nyajban?

2. A futversenyen 6 lany és 4-gyel tobb fiy
futott.

Hanyan voltak a fiok?
Hanyan futottak 0sszesen?

3. Hlzd at g 16-t¢| Kisebb szamokat!
17811 19 12 6 15 18
204136710 16 &

4. Huzd at a 12-né| nagyobb szamokatl

9 12 3 16 17 11119

|
|

- 10 18 20 6 1412 4 13
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Az ido mérése

Rajzold le az 6rat és a mutatdit
- Szinezd a nagymutatot kékre,
- a kismutatot pirosra.

(1

11 12
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Feladatok az idé

1. Jeldld be gz id6t, hogy mit, mikor tesze]!
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A 20-as szamkor gyakorlasa

1.a)ird le az egyjegyli szamokat
“ novekvo sorpfeﬂndben'

: . T | 1 [Ty ey
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> b)lirdle Csékkeno sorrendben! -
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~ c)lird le a kétjegy(i szamokat
~ novekvd sorrendben!

TV ITTL T P T T b T e e
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3 d) ird le csokkeno sorrendben'
CL 0 EETET T OO LT U L) L LT L

Melylk az a szam, amely
- -14-t6l kisebb, a 12 tol pedig nagyobb?
| u- 17-t6l nagyobb, a 19-t6l pedig kisebb?
- -a9-t6l nagyobb, a 11-t6l pedig kisebb?
- a 16-tol kisebb, a 14-t6l pedig nagyobb’?

3. a) Kovetkez6 szamokat ird le szavakkall
6 14 11
18 19 13
12 20 10
17 15 16
b) Olvasd el és ird le szamjegyekkel!
tizen6t ___ tizenkettd _ tizenegy
tizenhét ___ tizennyolc _ hasz =~
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tizenketts

tizennyolc
hét

2. Mely szam hianyzik? Pétold 3 SZamegyenes

11 13 17 20
B T Y T I R R R B R

0 1 5 ' 7
3. a) Néveld 1 -gyel az alsé szamakatF

1013161719 1511
M

b) Csekkemsd 1 gye! az aisa szamokat!

1816 1413 11 0 zo
17

4. Szamolj: 16-t¢| 20-ig

- 15-t61 10-ig

g
11181 17-ig!
!
i

.20t 14-ig

3461 7-ig
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Feladatok 20-ig

1. Fanni kétféle fliggényt vett. Az egyik 6 méter,
a masik 5 méterrel hosszabb volt. Hany méter
flggdényt vett Fanni?

2. Bandi bacsinak két malaca van. Az egyik
~ 8,amasik 9 Kilogramm. Osszesen hany Kilo-

gramm a két malac? /&”\; @<:\
~ P @

~

e 3. Csorike tojasokat festett.

W [/ tojas sarga szind, 12 pedig
tarka lett. Osszesen hany
tojast festett be?

.Ird be a megfelel6 <, >, = jelett

a) 15+3 117+3 12+51 16+2
16+2 13+5 13+2 14+3
16+1..12+8 11+1  12+1
17+2 112+7 11+5L110+5

- b) 16-7 '14-8 20-12' 116-11
19-6 17-4 19-13' 15-12
20-8 118-16 17-14. 19-11
19-5 113-12 13-101 18-17
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Szamolj és rajzolj!
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Melyik Gton jutnak el a térpék
a banyaba?
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1. Mely szam nagyobb 1-gyel 10-né|?
Mely szam nagyobb 1-gyel 12-nél?
Mely szam van a 20 elott?

ly szdm van a 17 és 19 kK6z6tt?

2. Ird a szamok kézé 5 megfelels <, >, = jelet!

12 .14 16 18 20 11 15 16
31616 14 10 19 13 16
1212 15 15 17 20 19 15
18 15 14 17 16 12 12 14
2010 11 10 13 14 20 11
1019 17 19 18 13 17 47

3. a) Olvasd el elgszsr a novekvé, azutan pedic
a csbkkend sorrendben leirt szamokat!

10 1112 13 14 15 16 17 1 19 2
20 19 18 17 16 15 14 13 12 11 1

b) Ismételd el fejbal

c) Mely szam van g 12 es a 14 kozott?

Mely szdm van a 11 és g 13 k6zott? —
Mely szdm van a 15 és 3 3 kbzott? —
Mely szdm van a 18 és 5 16 k6zott?
Mely szam van a 20 és 1 18 k6z6tt?

Mely szam van a 17 és 3 19 K6zott? —

SR a—
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Feladatok 20-ig

1. Hasonlitsd 6ssze 3 szamokat!

Ird be a <,> = jelet!
2010 18 19 1020

19118 171 120 20 18
1720 2011 120 111

131 15
20 116

2. Nagymama 10 alma- és ugyanannyi barack-

beféttet tett el télire. Osszesen hany Uveggel

készitett?

S S S S|

Sl S e

3. ird be a megfelels <, >, = jelet

17+2. 19 17+3 19
12+81 .17  13+6L 20

b) 19-6 |7
18-7 115
19-5. 13

20-8 12
19-3 17
12-6. /5

4. Szamold ki!

10+8=
16+4=
19+1=
13+7=

12+7= 18-2=
7+11= 19-4=
3+14= 17-3=
11+9= 20-4=

99

191 13+7
12 9+4
161 14+2

20-3 16
16-5 12
20-2 . 14

20-3=
20-6=
20-8=
20-5=



D)42.0=
16-5=
13-2=
11-1=
18-7=
16-4=
14-3=
19-6=

C) 0+5+2=

9+7=

8+4+6=
2+4+7=
3+9+4=
5+5+4=
O+5+2=
[+4+8=

12+5=
o+6= 12+7=
3+7= 14+2=
6+8= 13+6=
3+9= 16+4=
2+8= 15+5=
5+5= 12+8=
4+6= 14+4=
15-6= 17-2=
15-8= 15-5=
16-6= 12-2=
18-9= 17-9=
12-5=  18-8=
13-7=  16-7=
17-8= 11-3=
14-7= 11-6=
8+5-2=
/+4-6=
9+4-7=
3+8-3=
o+7-4=
9+9-2=
9+4-6=
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Miiveletek gyakoriasa 20-ig

2+18=
5+14=
3+14=
2+12=
1+19=
4+16=
7+12=
6+14=

17-6=
11-8=
12-6=
18-0=
12-0=
13-5=
17-7=
14-6=

12-5+2=
14-6+8=
14-7+6=
15-8+2=
16-9+4=
19-9+5=
13-5+7=



a) 5+7=
4+8=
6+7=
2+9=
7+8=
o+6=

b) 20-3=
20-6=
20-5=
20-2=
20-7=
20-9=

c) 8+3=
7+6=
8+4=
6+5=
O+6=
2+9=

d) 20-5=
20-9=
20-4=
20-3=
20-8=
20-7=

Feladatok

12+6= 12-13=
4+13= 13- 5=
16+4= 15- 9=
7+13= 11. 7=

20-12=
20-15=
20-17=
20-16=
20-11=
20-13=

13+7=
S5+12=
14+5=
18+2=
6+14=
4+12=

20-13=
20-16=
20-19=
20-14=
20-18=
20-10=
101
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" a) 9+3= b) 9+2= C) 4+9=
9+7= 8+2= 8+8=
8+4= 8+6= 8+3=
7+8= 5+9= 3+9=
9+9= 7+5= 6+8=
8+7= 5+7= 2+9=
3+8= 4+7= 0+9=

> 2)147= b 15.6= c) 19-3=
18-7= 14-7= 20-5=
16-6= 20-4= 17-8=
19-7= 18-9= 16-5=
17-9= 11-8= 12-7=
12-4= 20-9= 20-1=

3. @) 149+7= b)) 7+3+4= C) 5+5+2=
7+3+5= O+1+7= 3+7+2=
5+5+5= 4+6+5= 4+6+4=
2+8+5= 2+8+4= 8+2+7=
9+1+8= B+4+7= 7+3+7=
4+6+9= 2+8+2= 5+5+7=
3+7+5= 1+9+5= 6+4+9=
8+2+6= 5+5+8= 9+1+8=
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Osszeadas és kivon
T=tizes



1. a)

20-2=
20-4=
20-8=
20-5=
20-3=
20-5=
20-3=
20-1=
20-6=

b)

Feladatok

9+11=
8+12=
/+13=

7+13=
6+14=
o+15=
4+16=
3+17=

20-1=
20-2=
20-3=
20-4=
20-5=
20-6=
20-7=
20-8=
20-9=

7
17
9
19

=9
- =19
=10
=20

12 1516 19181314171520
-19585748963
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4+
14+
7+
17+
o+
15+
a
14+

12+8=
20- 4=
14+3=
20- 9=
15+2=
20- 4=
18+2=
14- 3=
12+7=

=7
=17
=9
=19
=9
=19
=10
=20




Feladatok

9+ =15
8+ =16
5+ =18

o+ =12

4+ =14

18+ =19
17+ =19
16+ =20
14+ =20
15+ =20

16-6-5=
17-7-8=
18-8-6=
13-3-5=
19-9-4=

20-10=
20-12=
20-11=
20-13=
20-15=
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13+ [=18
14+ =19
12+w“=14
13+ =16

10+ [=20
12+ =20
18+ =20
12+ =19

19-9-8=
19-9-6=
18-8-5=
18-8-7=
17-7-2=

20-19=
20-17=
20-16=
20-14=
20-18=




1.a) 2+
4+
O+

8+
5+

b) 1+

2+
3+
4+

5+

2.a) 15

=14
=12
=12
- =13
=14

R
=17
=17
=17
=17

-5-92=

14-4-4=
12-2-8=
19-9-5=
11-1-7=

b) 20-7=
20-8=
20-9=
20-5=
20-1=




Hany alma van a képen?
Szinezd ki a rajzot!

e —
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Rajzod ét, vagd ki és ragaszd kartonra!
Segitségedre lehet a szamolasban.
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